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Rezultati istrage o transportu životinja: Videozapis svjedoči o okrutnosti i kršenju propisa

- Strava na krajnjem odredištu: mučenje životinja električnim štapovima i vješanje prije klanja

U javnosti nedavno otvorena tema brutalnog transporta živih životinja na području Europske unije i izvan nje pokazala je kršenje europskog zakonodavstva o dobrobiti životinja i međunarodnih sporazuma. Hrvatska pritom nije izuzetak kada se radi o izvozu ili prijevozu iz drugih država životinja na klanje i u one države u kojima ne postoje zakoni koji bi ih makar minimalno štitili.

O tome svjedoči videozapis koji je, kao rezultat istrage o prijevozu živih životinja, 2017. godine snimila organizacija Animals International. Snimka uznemirujućeg sadržaja prikazuje istovar bika s hrvatskom oznakom (MP / HR 1 20084 / 6713) u klaonicu u Libanonu. Ranije snimke istrage pokazale su da u libanonskim klaonicama koriste praksu djelomičnog vješanja životinja koje su pri punoj svijesti i mučenje električnim štapovima prije rezanja grkljana. Snimka bika iz Hrvatske pokazuje prestravljenu životinju kojoj je stražnja noga vezana užetom za strop, a prednja noga za kamion kojim je tek stigla. Jedan radnik tako razapetog bika drži za glavu, a drugi mu reže vrat dok je bik pri punoj svijesti.

Životinje završavaju u državama izvan EU-a nakon nekoliko dana, pa čak i do tjedan dana dugog putovanja tijekom kojega stoje u pretrpanim kamionima. Neke od njih ne prežive put. Dio njih putovanje nastavlja brodovima. Iako za putovanje iz europskih luka u zemlje Bliskog istoka ili sjeverne Afrike treba i po deset dana, nema uredbe o obaveznoj veterinarskoj pratnji.

Bik iz Hrvatske, koji je završio u Libanonu nakon jednog takvog putovanja, na odredištu nije bio zaštićen ni osnovnim zakonskim odredbama koje postoje u EU-u. Europski sud pravde već je dvaput ponovio potrebu da se propisi Uredbe o zaštiti životinja tijekom prijevoza primjenjuju i pri nastavku prijevoza životinja izvan EU-a, no u zemljama izvan EU-a još uvijek ne postoji infrastruktura za istovar, hranjenje, napajanje i odmor životinja, kao ni osnovna veterinarska skrb.

Istraga organizacije Animals International o metodama klanja u Libanonu pokazala je da se koriste i metode svladavanja životinja iskapanjem njihovih očiju prije presijecanja vratova. Većina klaonica nema potrebnu infrastrukturu i životinje izlažu očitoj patnji vežući ih pomoću užadi i ubijajući ih rezanjem vratova dok su one pri punoj svijesti. Mnoge mesnice životinje kolju ispred svojih ulaza, a korištenje užadi prije klanja rutinska je praksa kojom se životinje izvlače iz kamiona.

Na drugoj snimci se može vidjeti i dolazak i pretovar životinja iz Austrije, Litve i Slovačke u hrvatskoj luci Raša odakle se one odvoze u Tursku. Među njima je i mladi bik koji se uspijeva otrgnuti i bježi nastojeći naći put prema slobodi. No jedini izlaz je skok u more. Radnici ga love i vraćaju među ostale životinje, na daljnje petodnevno putovanje brodom s kojega se neće vratiti.

Dok većina hrvatskih građana ne razmišlja o tome što se događa životinjama uzgajanima radi hrane, stvarna praksa, koja je rezultat uzgoja, izvoza i nepoštovanja zakonskih popisa, rezultira golemom patnjom životinja koje se svakodnevno prevoze diljem Europe, skrivene od pogleda u kamionima i na brodovima. Prijatelji životinja pozivaju sve da pridonesu prestanku transporta živih životinja prelaskom na biljnu prehranu. Saznajte kako na www.whyveg.com/hr.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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